

见义勇为,拾金不昧…… 你们塑造了南京的品格

奋力救起落水儿童后,龚大妈倒下了

邻里自发为她送行,被救小男孩也来和龚奶奶告别

南京市六合区61岁的龚福琴,因抢救一名落水儿童,呛水过多导致昏迷。在重症病房抢救一周后,4月27日晚上,她停止了呼吸。昨天上午,当地村民自发前往老人的居住地,悼念这位救人英雄。

通讯员 叶方龙 胡文豪
现代快报记者 李娜



龚福琴遗像



小男孩当时就是在这个水塘落水的 通讯员供图

四龄童跌入水塘,大妈奋不顾身抢救

事情发生在六合区马鞍街道黄赵村。落水儿童和救人的龚大妈都是这里的村民。

孩子落水的这处水塘旁,有一间小卖店。平日下午,总有许多村民聚在店里玩扑克。4月21日下午5点左右,有不少村民看到龚大妈救人。

据村民说,事发前,有人看到4岁的小男孩独自在水塘边玩耍,61岁的龚大妈在距离水塘约20米远的玉米地里除草。龚大妈干活有点口渴,就带着茶杯到小卖店准备倒点水。当她走

到店门口时,突然看到水塘里一双小手在水面不停挥舞。龚大妈当时连鞋都没脱,纵身跳进3米深的水塘,一把抓住小孩的衣服,使劲往岸边拖。由于水塘下面淤泥多,龚大妈年纪也大了,在水下挣扎了好一会儿,才将孩子推上岸边的台阶。而她自己,用最后一点力气拼命爬上岸。

这时,在店里打牌的村民才听到声音,纷纷跑过来。被推上岸的小男孩虽然满身泥水,但小家伙忽的一下子从台阶上爬坐起来,边喊“爷爷”边往家里跑。

昏迷一周后去世,邻里自发为她送行

从水塘上来后,龚大妈浑身湿透、冻得发抖,喘着粗气。邻居把她搀扶回家。到家后,龚大妈准备换掉湿衣服,却在洗澡间里晕倒了。邻居发现了,立即喊来村民,把龚大妈送到六合人民医院抢救。在医院一周时间,老人一直昏迷不醒。4月27日晚上,她停止了呼吸。

昨天上午,许多村民都自发为龚大妈送行。被救孩子也在爷爷的搀扶下,来和龚奶奶告别。“孙子这条命是她给的!”孩子爷爷说,老伴和儿子媳妇都在外地

打工,他脚有残疾,独自在家带孙子。儿子媳妇前几天到医院探望了昏迷的龚福琴。

龚大妈的邻居李文山说,自从龚大姐嫁到村里后,从没跟人闹过不愉快,而且热心,乐于助人。她非常爱孩子,农忙季节大人都下地干活了,她还经常帮助左邻右舍照顾小孩。

六合区机场派出所已经派人上门核实了龚大妈救人的经过。记者了解到,村里正准备为她申请见义勇为称号。

(报料人线索费60元)

捡到12万元 连夜报警寻失主

快报讯 (记者 李娜)4月27日晚,南京市民刘先生在江宁义乌商品城停车场捡到一只黑色手提包,里面装满现金。见数额巨大,刘先生立即把钱送到附近派出所。很快,失主张先生赶到派出所报案,12万3千元现金完璧归赵。

刘先生说,27日晚10点多,自己在江宁义乌商品城吃完饭准备开车回家,发现车旁边有只手提包,打开一看,里面装着十几个信封,每个信封都塞满百元大钞。刘先生连夜把钱送到派出所,请民警帮忙寻找失主。把钱安全交到民警手中,刘先生便离开了。

很快,市民张先生匆匆赶来报警,说自己的包丢了。面对民警的询问,张先生准确说出包内的现金数额和物品。刘先生捡的包,正是张先生丢失的。张先生说,自己当时把包放在后备箱,可能是拿东西后后备箱没关好,包掉了出来。

张先生在派出所拨通刘先生的电话,表示要当面感谢他,但刘先生婉拒了。

(报料人王先生线索费50元)

GOME 国美

被信任是一种快乐。圆

国美新街口超级店 盛装开业

4.29换新升级 致诚低价

促销时间:4.29-5.2

套购满29999元 送iPhone6 (限300台)

以下特价机型4月29日上午8:58开售,数量有限,售完即止。更多特价机型请至国美新街口超级店详询。

12升恒温强排燃气热水器 仅售 999元

伊莱克斯正1.5P冷暖挂机 仅售 1699元

海尔8公斤滚筒洗衣机 仅售 1999元

西门子225升双门冰箱 仅售 2951元 (返300积分)

夏普60英寸全高清彩电 仅售 4988元

苹果笔记本电脑 MacBook Air MJVE2CH/A (限量30台) 仅售 5999元

开业大抽奖

29-30日,顾客凭购物发票即可参与抽奖!

一等奖:三洋32英寸液晶电视(共15台)

二等奖:海尔吸尘器(共15台)

三等奖:尚朋堂电磁炉(共30个)

四等奖:小米智能手环(共50个)

活动详青洋 店内公告

超级夜市

4月29日18:00——营业结束,顾客至国美电器新街口超级店购物满38888元 送 60英寸液晶电视一台。

图片仅供参考。具体参与品牌及活动详情见店堂公告。

单品加赠

单件满1500元 送 折叠购物车

单件满3000元 送 尚朋堂电磁炉

活动详行青洋 店内公告

【真低价·不怕比】 网上比价 | 真机体验 | 专业导购

国美在线: www.gome.com.cn

全国服务热线: 400-811-3333

单位采购电话: 025-84558432